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audangunsal
- ¥anAudes = &oo.00/\FBY
- Auedadlamdedd = &oo.0o/lfu
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Anlganalunisanstanu
UNIEU oo LHDY = 9,000.00 UM
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s18n15AURMAN I dg18RanITUTIIANEZ 870 LAUTL-NINAAUL

Aufimsanduey
Fadh
- fudriumsifusraades 7 au wsdunafuoszyades 3 duma
_dauwhanuageaninauy 4 au fuiididunisianuazasauulnganenssyssln-iuuin
umdnnudfifnisiansazantandi iuver 7 au nanuu 4 Ay
128U18
FufiguiunmahauazenTisiLe 12,459.11 mimmi
1 auwihauazaalalidasnin 1,200 MRS
- Tdauvharuazeaniimauu 11 A ** 11 x 1,200 = 13,200 a57960R3/3U
SEEEIAIATNAYEIANIMALLYIIAY 12,459.11 /13,200 = 0.95 $u = 1 Yu UfTRmuyniy

FANINUUHUANISIIAINEEDINYUE NnauL 11 AU

ATAUIIU
AALIUNIYNA 11 Al ALAE 9,000 UM salhau = 99,000 UM / AU
ANAUTUNIIUA (919T) = 1,188,000 v / U
UUNTSINNTUY

1.1 Alsinge
AldinIenNuENS MNATAY 45 U / DY
linaauas 4 8u / WU ** 4 x 13 AU = 52 94 / 1heu

=

anlsinne (153) 52 x 45 x 12 fiay = 28,080.00 un / U

1.2 AALlNgEIANYEY

ANLNENIANTIEY ALAT 6 DU 91UIU 13 AU 571 78 91 duay 50 U
AflneNIRnNYEY (N9U) 78 x 50 =3900 uwm /4

1.3 enadladh

= /

AQEBK 12 U™ / @

X
TdnediernAwas 4 6 / 109U ** 4 x 13 AU = 52 ¢ / 1Aou

= v

Frgefiadi (Msd) 52x12x 12 oy = 7,488 ym /T

1.4 dnsiineng
FQiBE1e 65 UM / @

Tonetioesauas 4 ¢ / \6ieu * 4 x 13 AW = 52 ¢ / 1haw

Frgadionns (41sT) 52x 65x 12 ifieu = 40,560 um /U



1.5 a1etauan

AtnTaUNn 4 um / /U

198 TaUnAauas 4 Ay / Rau ** 4 x 13 AU = 52 fiu / Aoy
Arftauan (Hed) 52 x 4 x 12 \fau = 2,496 v /U

1.6 AT0UYITYNENS

ATaaWinyMens 200 U / @
Tsaavinynesauas 1 4 / Y= 1x13pu=13¢/1
Arsaainynes (Mst) 13x200x 1Y = 2,600 um /U

1.7 Afiupy
AYANURL 300 U / 49
Tdyntuduauas 1yn /Y 1x 13 au=139/1
W Agafiusy (D) 13 x 300 x 1 ¥ = 3,900 yw / ¥

1.8 Aeniuau

ArrTuau 150 U / Wy
Iegfuloupuas 1AU /T 1x13au=138u/7

Afinfudeu (et 13 x 150 x 1 3 = 1,950 um /9

1.9 Andadnasviauuas

ALFannazNoULas 450 U / 97
¥ Feinaeviounas auaz 1 61 /U™ 1x 3 au=13d /T

Andetnasiiounas (hed) 13x450x 14U = 5850 un /U

1,10 A998y

- AQeveTTUIeIVE) 36 X 45 1A 75 um / Alandy
AqavezIuIALAg 24 x 28 51A1 75 um / Alaniu
Tdnevzviinge 20 Alansu /T
ArgeEe (D) 20x150x 1 ¥ = 3,000 ym /Y

squAn ¥ IeRanTsNNNA2INELeTA LAUVLE-N2NAUYL Aal
1,188,000 + 28,080.00 + 3,900 + 7,488 + 40,560 + 2,496 + 2,600 + 3,900 + 1,950 + 5,850 + 3,000

= 7,824.00 U1 /Y

*
*
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AUNNITALIUIU
- TruuszdSarinemiuaso1nainasd 2 AL ALATIN 281,300 RNTNLUAT

sauntnMUUUANMSIIANEZAuN § ARBIETSISME 2 AU

ANALNTY
ANALAIUISVILA 2 AU AUAT 9,000 UM Aalfiau = 18,000 U / Lhau
AnAuUTT A (190) = 216,000 ym /
AUNUNTIY
2.1 Ansdesdiangnsihifudowds @wivatuayunsidpwsluderaswayiindaiie)
AupssaiangnLuLaTNIBLATataY 9,500 UM / 1A3S
AngednwIiATes 10 % 950 uwW /AT
< 57U 10,450 U / \A384
(eremsliauaTosiongh 1 T vde 12 Wou / 1w3e)
senAnAs A 10,450 / 12 = 870.83 UM / Aoy
(1 fou ) v 18 Tu SunuiaTesild 1 1aTes Faty
A1p3ay (870.83/30) = 2902 um /T
Snnauadesild 1 1p309/ T #x 2002x1 =2902 um/ W
Aiudeimas drtfuuudu 3 8ns /@S0 / U 3x 3 x 1 =102 um /
Vrdfuan 2 asedes / Fu B 9% 45 =90 um /
FIuALeaadang + drdudenas = 221.02 uym/u*
AnpSasavgi + dnsudomnds (hed) 221.02 x 18 x 12 = 47,740.32 W / U**
& 2.2 drddudandusioviuen uaviSosus (dwiuatuayunisiinvesludinaas)
Ahdfudowds tiuuudu 1803/ wRee/ U 1x3x 1 = 34 um /W
dhifunay 2 nszlas / Su =2 2545 = 90 um /

124.00 um /

26.784.00 U/ U**

s73AN UNILBNAS

A1 Unshudainae (1sd) 124.00 x 18 x 12

=

2.3 enansiadmidaduialuwiindinass

L L T

AansiasitsaSefiouiintn 3 unaaou / WHou wnaasuas 715 Uw *** 3 x 715 = 2,145 um / \fau

v W & o

AnasiaifdnTuRssilnng 9 via / Aau vioar 195 U *** 9 x 195 = 1,755 U / ipoy

Arasetindaduislundiiginans = 3,900 UM / AU

Qs

Aarsafinndadoielundudidinaas (M) *** 3,900 x 12 1fsu = 46,800.00 U / U



@ e =4

2.4 AaEnsalmMIaTuRsUUN9EIS 1T

W =

AasirdmiIndviesdain 4 wnaasu/3hey LNaasuas 715 UM *** 4 x 715 = 2,860 un/lesuna

AMEsPIMInTrRTslngg 12 ¥o/3Aou sioag 195 U *** 12 x 195 = 2,340 vw/lpsuna
ANESLEANIRTYRIUUNIEI5IT 0L = 5,200 vw/lesuna
ANEISANATIIATTNYUUNIEIITUE (M) *** 5,200 x 4 lasura = 20,800.00 um /U

s2uAlg918RaNssUNIATLESE AN A ARDIHISIIE fall
216,000.00 + 47,740.32 + 26,784.00 + 46,800.00 + 20,800.00 = 358.124.32 1M El




s1en1sAnuaildieianssuguasiuaissaluameuia
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Aunn1sANTUY
AUNUUSEIEIUAITITUS 2 AU

'
= o

UfTRnuguathysdnmauansises aunme sundon munenll luwnwauiasuanausny
vy vearnduiiieides uasUfiRnuRdsiudyrusumng

9pfl 1 muanssuzniunsaiiiosd 80 wisw wndud fufi 4,800 m919MAS

il 2 sundonuinadinaunauiasiuaneusgven

wasiuiEunuRlgsuuouvine Tuwamauamuaneuieven Ui 4.64 manailawns

saunineuUfURNIsgUasIUEISITAY TIUU 2 AU

ATAUITU
- ANAUSTUTIVRLA 2 AL AYAE 9,000 U Aaau = 18,000 U / \fau
ANAUIIUNR (319U) = 216,000 v /U
AUYUATTYINIY

3.1 AjuranvialBunse

anJemanvseledunid 59A1 300 vw/nszaau(50nn.) = 6 vw/Alaniy

I3 u7u 5 Alansulsasey Wluiudiddunu 3 15 ** 5 Alandu x 3 19 = 15 Alansu / Whey

andJumanvielledunsd (MU) 15 Alandu x 6 U™ x 12 ifiau = 1,080 ym / U
%o 4 nszaaudial ** 300 x 4 = 1,200.00 yM /U

3.2 endJeiadl gns 16-16-16
endewedl ans 16-16-16 $1A1 900 Uw/nszaau(50nn.) = 18 uw/Alansu
Widwau ¢ Alansu/lsifeu Wuruiduliueu 3 15 = 4 Alandu x 3 15 = 12 Alandh / Wou

Adeedl gas 16-16-16 @) 12 7landu x 18 UM x 12 foy = 2,892.20 um /T
%2 4 nszaausall ** 900 x 4 3,600.00 uw /1

%

3.3 atawadl ans 46-0-0

il o

=

ArleLadl gns 46-0-0 5781 680 UIM/NIEERU(50nA.) 13.6 uw/Alanfu

3wy 2 Alans/lsasau Wlufiufdndunu 315 * 2 Alandu x 3 15 = 6 Alandu / 1hau

=

dndeindl gas 46-0-0 (MeT) 6 Alandu x 13.6 VM x 12 ey = 979.20 ym /T
o 2 nzapusal ** 680 x 2 = 1,360.00 yw /1




3.4 AupTasdame1+NTudaINGs (ﬁﬂw%’uaﬁhauuﬁaﬂsmguamummmﬂumLmﬂma)

AuaSasFamguUUaTNIELAToEY 9,500 UM / bATDY
AthgednwnATes 10 % 950 U/ AT84
571 10,450 UM / LAT09

(egmslfeansasiangn 1 U e 12 o / 1pRDY)

sPFeSasRavgn 10,450 / 12 = 870.83 UM/ hgu

(1 dau ) iy 18 1 SunuAIeld 1 eses dadu

Auasey (870.83/30) = 29.02 uwm /W
§ruruiesonild 1 1308/ T wx 2902x1 =2902 um/3u
| - AU BLNES Srshuundu 3 ans / wWIes / Jum3x34x 1 =102 Yy / U
v $ 24
Prdfuway 2 nszlas / T *x 9 x 45 = 90 U / 1
SALTaeavE + UIuLEeINAS = 22102 um/W*
AATeRRna + Psudowmas () 221.02 x 18 x 12 - 4774032 uwm/U**
35 ArfameunsainisnunsauT
[ TBUON TOUYA WY WA eI nsslnssavigh naslnssiafia aTwmvEn Tamevs))
savgunsaimsinuasuafidulu
AnTangunsaldus (1) = 20,000.00 yn /¥
sruarlddnefanssuinALEsaIn fuyez-naaauu Al
216,000 + 1,200 + 3,600 + 1,360 + 47,740.32 + 20,000 = @2,9&32_1'1%_@
A =4 % T

5’1ﬂmiﬁ'imm@iﬂ%’ﬁiﬁﬂﬁanssumw%ms%’mmi

ANALEIU

f-fhamumuﬁwﬁwm 1A 12,000 VW / \Agu

Il

Il

ANFRTNNINNTRY 1 AU 12,000 UMW / \FiBY

ﬁwnumuﬁwm (ﬁ'ﬁ’i’l) el 24,000 x 12 = 2&&,&@;{;@4&1

***********************



S9USIYNITAIUIUA LFIY

AlgangRangsuinANuEEeIs uYes-nnauL = 1,287,824.00 uw / U
AldinefnssuguainwanuazaamInlviislugaass = 358,124.32 ym / U
Aldanefanssuguaaluans s lugnmaAua = 289,900.32 um / U
ANLENERANTTUNISUSHISAANTS = 288,000 uw / U
s2UN98U 1,287,824.00 + 358,124.32 + 289,900.32 + 288,000 = 2,223 848.64 U1 /U
ane 7 % 155,669.405 U™
A187U28N1S 12.5% 277,981.080 U
fls 5.5 % 122,311.675 UM
squTeEyY e 4  2.779,810.80 U™
AR - _ 2,779,800.00 UM
UYsEEUNITUNT
; o
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wenluy liesy

nIFuNsg N3TUNIT
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snanrsauauantddnelunlsdenaiinaznels
FufiFamaviaiun 77,562 $1310UAT

1 audiavalaliosndt 1,200 A15719UAS

T¥wusang) 4 A ** 4 % 1,200 = 4,800 #3.3/3U

1¥3munevey 3 Ay

isamme‘quﬁﬁﬁﬁgu 77,562/4,800 = 16.16 ** = 17 Tu do 1w Ju 18 Yu
dumun1sinau

fhm%@ﬁﬂwﬂ’n,t,wa:wmLﬂ%"aqas 9,500 U / 1A3es

FUngesnwLeTes 10 % 950 U/ iATeq
U 10,450 um / \A389
(ngmsldanuiedesdiangn 1 U vike 12 Feu / 1A399)
AneSassiangn 10,450 /12 = 870.83 um/ \fou
(1 iou ) e 17 Ju
dupdes (870.83/30) = 29.02 U/ Ty
- Snuedasild 4 w301/ Yu ¢ 2902 x4 =11611 um/
Antudamas Yrtfuuudu 3 805 / A3ae / Tu P 3 x 34 x 4 = 408 um / U
difunan 2 nssdas / Ju ®x 9 x 45 =90 UM / W
sAnATesdavd + dsludamda = 61411 uwm/ ¥
1L.AnATasFAneg + dsfudowmds eT) 61411 x 18x 12 = 132,647.76 um/ U**

2 arldineutiadidnu linneauas 4 9u / Waw **dx 7 =28 9u
Anlifnane (Med) 28 x 40 x 12 = 13,440 uwm / U**

3. flnenednues AUAZ 8 AU U T AU 56 DU
AlnerIRnUey (M9T) 56 X 50 = 2800 v /U

12,000 UW/AADU
63,000 UIW/\ADU

ArAuANIIUAMTnUY 1 AY

ANAUIUTISVING 7 AU AUAZ 9,000 U / LADY

éﬁﬂuaﬂuﬁﬁwuﬂ 63,000 + 12,000 = 75000 um/ LAaU
4. A1ANIIUNIANA (N9Y) 75,000 x 12 Aoy 900000 umA
SJuReEU 13264776 + 13,460 + 2,800 + 900,000 - 1,048,.847.76 U
Arnd 7 % 73,419.34
A8 U28N1S 12.5% 131,105.97
fAls 5.5 % 57,686.62
STUVEU 1,311,059.69

AnLe 1,311,000.00




semsAnelgTalunsdangiigesnwniznals

1. iulidendnoan 7,000 A19mns

2. 1 audangmIaudaussiuly Inlitaanin 800 msnewns
ladwudang 2 Au # 2 % 800 = 1,600 #5.4/7U
Tgwunegey 2 Ay

STETIARANE)IVIsEY 7,000/ 1,600 = 4.3 * = 5 Ju ey 6 Ju

¥ o

AUUNTINY
9,500 UM / 1594
UM / L1A584

. AATvVEuUaYeLATotaY
Ad1sesnwLATas 10 % 950
574 10,450 uw / |30
(@gmslieniaiosiangh 1 U vde 12 Fou / 1a3e9)
endnaTesdiangdt 10,450/ 12 = 870.83 v / ey
(1 hau ) w5 u
Aup3as  870.83 /30

Fauesasld 2 e / Tu ** 2920 x 2

i@y 3 3n3 / 1508/ T % 3 x 34 x 2

dhdfumen 1 nszdes / Tu w1 o 05

suAneIasdave + titudemas

ANUNTuDLI A

b

1AnaTesiangn + dnfudomds () 6x 336.07 x 12
mlinneviledany  ldnneauay 4 8u / Wou * 4 x4 = 16 du
2. Arldie (Red) 16 x 40 x 12
Ywx
mfilnanedinues Auas 6 U Swaudau 24 Sy
3. fflnensinuey (D) 24 x 50
U 109U 10 x 170
U 10 9U 10 x 160

4 A19DULTLAU
5 AwduTEiy
1

6. anileladulsl 200 nn. / ou $1uau 6 sy (200x6x25)

q

7. e18uuas 15 Bns /ede dwau 12a% /T 15x12x 180
mﬂua’mﬁwm 4 Ay Auag 9,000 UM / 1Aou

36,000 x 12 L7y

9. Arfangunsnidug  (gawandn Beedauddielsd )

Y

574

8. ANAUIUNVINA (3190)

= 29.02 UM / W
58.05. U / U
204 umwW /A

= 45 ywm/3u
= 336.07 UM / Tu*
= 24,192 ym /Y

= 7.680 umwm/

= 1,200 uvm/ U

=1700 vwm/ ¥
= 1,600 um /
= 30,000 um/
=32400 U/ 1
= 36,000 UMW/ hau
432,000 v w A
8.000 umm /

538.772 v /U

ANE 7 % 37,714.04
A1971UNT 12.5% 67,346.5

ils 55 % 29,632.46
i’él!‘%@é)u 673,465.00
ARt gy 673,000.00
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